
第２３１７回例会報告議事録
日時　２５年１１月１９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 柏 RC　ガバナー補佐 風澤俊夫様

　１２月７日の観劇と食事会の参加者を確認させていただきます。今井ご夫妻、木村
ご夫妻、塩毛ご夫妻、小池夫妻、米田会長、服部会員、荒井幹事、志賀ご夫妻、
瀧日会員ご本人は行けなくなったので奥様とお嬢様、上村文明会員ご夫妻、依田会員、
野田ご夫妻が参加予定です。
　１３時開演ですので、バスで湖北を１０時出発にしたいと思います。お弁当を車内
で召し上がっていただきます。
　劇団四季の「ウィキッド」の観劇代が９,８００円、なだ万のお食事代が約１万円で

すが、バスでのお弁当代を含めてお一人２万円集金させていただきます。バス代、駐車代等は親睦委員会
から出したいと思います。帰りは野田会員の所で８時頃、湖北には９時頃到着になると思います。ぜひ楽し
みにしていただきたいと思います。

小池委員長親睦委員会報告

井上会員より
「長寿ロータリアンということで、ありがとうございました。私は８５ですが、
表彰された中では一番若いらしいので、これから毎年もらおうとかと思い
ます。
　今日も白山中から２０人くらい、我孫子高校や千葉敬愛高校からと、ス
エーデンからは２名学生がやって来て、やたら忙しくて例会に間に合わず、
あわてて今日はもうやめようと生徒達を帰してしまいました。来週はせがれ

がやっている山形の幼稚園に行くそうです。なんでそういうことになったかというと、特に山形の幼稚園
は囲いのない幼稚園で有名なのです。３５年前に、初めに１万５千坪くらいの土地がほしいと言ったら、
幼稚園なんて２、３百坪でできるだろう、井上っていうのはとんでもない山師だと悪い評判が立ち、話し
がまとまらなくなり、仕方がないので４千坪で手を打ちました。囲いはありません。幼稚園を始める時に

井上会員に長寿ロータリアンの表彰授与

２０名出席（全員で２５名）　出席率８０％
塩毛委員長出席報告

　来週がガバナー公式訪問ということで、本日はガバナー補佐でいらっしゃる風澤
会員がいらしています。ありがとうございます。
　先週は地区大会に行って参りました。初日は私と幹事の二人で行って参りました。
が、会のお金を納めていただいたにもかかわらず、二人とも仕事の都合でレセプショ
ンには行けませんでした。二日目はバスに乗って、バトヤさんも参加してくださいまし
た。衆議院議員の東国原氏の「ピンチをチャンスに変える」という講演がありました。
また、長寿ロータリアンとして井上会員が表彰されました。

　今週は会長幹事会もありました。会員拡大については、女性会員や親子会員の息子さんは会費を半額
にしてはどうか等の話しもありました。我孫子クラブは私の知る限り入会時にオリエンテーションをしてい
ないので、個人的にはやっていただけると役に立つと思います。今年度は是非やっていただきたいと思い
ます。
　来週のガバナー公式訪問ですが、各委員長さん方に委員会活動についての今までの考え方と、委員長
としてどのように今後やっていきたいかを率直にお話しして頂きたいと思います。よろしくお願い致します。
　今日、丸田会員がインターネットから職業奉仕についての小冊子を作成して来てくださいましたので、お
配りします。是非読んで頂きたいと思います。
　フィリピンのレイテ州が台風３０号の被害で非常に悲惨な状態ですが、状況が確認され次第、寄付金
の方をお願いすることになると思います。その時はよろしくお願い致します。
　２月１９日（水）に三井ガーデンホテルにてＩＭが行われますので、予定だけ空けておいて下さい。

米田会長会長挨拶
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ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。
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